
Κοινωνικό Οικιακό Τιμολόγιο. Οι ενταχθέντες το 2017 πρέπει να κάνουν νέα αίτηση

Όσοι έχουν ενταχθεί στο ΚΟΤ για το έτος 2017 απαιτείται να κάνουν εκ νέου αίτηση
και για την επόμενη χρονιά εντός ενός (1) μηνός από τη λήξη της προθεσμίας...

      

υποβολής δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος 2018.
ΗΔΙΚΑ. Ενημέρωση αναφορικά με τη δήλωση φορολογίας εισοδήματος 2018
Όπως αναφέρεται σαφώς στην Υπουργική Απόφαση με αριθμό ΥΠΕΝ/ΥΠΡΓ/892/152
(ΦΕΚ Β΄ 1403/01.02.2018) θεωρείται ως «Ετήσιο Συνολικό Πραγματικό Εισόδημα: το
φορολογητέο, το αυτοτελώς φορολογούμενο ή το ειδικώς φορολογούμενο ή το
απαλλασσόμενο φόρου εισόδημα ή το Τεκμαρτό εισόδημα, όπως αυτό προκύπτει
από τις τελευταίες εκκαθαρισμένες δηλώσεις φόρου εισοδήματος των μελών του
νοικοκυριού για τις οποίες έχει λήξει η οριζόμενη από τις κείμενες διατάξεις ή η
παραταθείσα με οποιονδήποτε τρόπο προθεσμία υποβολής...»
Δηλαδή, εκτός από τη φορολογική δήλωση του δικαιούχου, θα πρέπει να έχουν
ολοκληρωθεί οι φορολογικές δηλώσεις όλων των μελών του νοικοκυριού (για
παράδειγμα και των φιλοξενούμενων μελών) ώστε να είναι δυνατή η διασταύρωση
των στοιχείων από τις βάσεις δεδομένων των αρμόδιων αρχών.
Επίσης, εάν η ημερομηνία υποβολής των δηλώσεων για το φορολογικό έτος 2017
δεν έχει παρέλθει ακόμη (ανεξάρτητα εάν εσείς έχετε καταθέσει τη δήλωσή σας
για το 2017) θα εξακολουθούν να εμφανίζονται τα στοιχεία του προηγούμενου
έτους (2016).
Όσοι έχουν ενταχθεί στο ΚΟΤ για το έτος 2017 απαιτείται να κάνουν εκ νέου αίτηση
και για την επόμενη χρονιά εντός ενός (1) μηνός από τη λήξη της προθεσμίας
υποβολής δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος 2018
Όπως αναφέρεται στην Υπουργική Απόφαση με αριθμό ΥΠΕΝ/ΥΠΡΓ/892/152 (ΦΕΚ Β΄
1403/01.02.2018), άρθρο 3, παράγραφος 4, «Όσοι έχουν ενταχθεί στο Κ.Ο.Τ
απαιτείται να υποβάλουν εκ νέου αίτηση εντός ενός (1) μηνός από τη λήξη της
οριζόμενης από τις κείμενες διατάξεις ή της παραταθείσας με οποιονδήποτε
τρόπο προθεσμίας υποβολής των δηλώσεων φόρου εισοδήματος φυσικών
προσώπων, οπότε και διενεργείται επανέλεγχος των προϋποθέσεων ένταξης στο
Κ.Ο.Τ.
Εφόσον από τη διαδικασία αυτή προκύψει ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις ένταξης
σε άλλη κατηγορία τότε ο δικαιούχος μεταβαίνει αυτόματα σε αυτή. Εάν προκύψει
ότι δεν πληρούνται πλέον οι προϋποθέσεις ένταξης σε καμία κατηγορία ή δεν
υποβληθεί αίτηση τότε το Κ.Ο.Τ. παύει να ισχύει από την επόμενη ημέρα της λήξης
της προθεσμίας του προηγούμενου εδαφίου....»
Δηλαδή, εάν για παράδειγμα η προθεσμία υποβολής δηλώσεων φόρου εισοδήματος
φυσικών προσώπων π.χ. για το φορολογικό έτος 2017 λήγει στις 30/06/2018 και
μέχρι 31/07/2018 δεν έχετε υποβάλλει εκ νέου αίτηση, τότε αυτόματα
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απεντάσσεσθε από το ΚΟΤ (από 01/08/2018) ακόμη και αν πληροίτε τις
προϋποθέσεις για κάποια κατηγορία.
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